

陈峰齐在调研金兰高新技术产业园建设工作时强调

只争朝夕善谋实干 加快推进产业平台做大做优

记者 杨一之

导报讯 4月28日上午,兰溪市委书记陈峰齐带队调研金兰高新技术产业园建设和安全生产工作。他强调,要加强谋划、加速决策、加快建设,以只争朝夕的精神加快推进金兰创新城开发建设,推动金兰高新技术产业园创建,形成大平台承载大项目、大产业推动大发展的新格局,为加快全市高质量发展注入新动能。

据悉,兰溪计划以开发区整合提升为契机,以金兰创新城为核心平台,谋划争创金兰高新技术产业园。该园区将作为全市战略性新兴产业的主要承载平台,争取打造成为金兰同城产业转型升级示范区、G60科创走廊金兰平台,以此统筹推进金兰同城化发展。

陈峰齐一行先后前往兰创新能源汽车零部件小微园项目现场、正康地块、电驱装备小镇客厅拟选址地块、鸿鼎家具及周边地块、日月化纤地块等处,详细了解金兰高新技术产业园规划布局、企业招引、政策处理、项目建设等情况。

座谈会上,陈峰齐听取了金兰创新城及金兰高新技术产业园建设情况汇报。他强调,要加快发展战略研究,明确金兰高新技术产业园的战略定位、产业定位、开发路径,把新能源交通装备、智能制造等产业作为主攻方向,谋划项目招引,优化产业布局;要加大平台谋划力度,不断拓展发展平台,加快推进项目落地,形成大平台承载大项目、大产业推动大发展的新格局,不断提高发展的质量和效益;要加快项目决策效

率,及时研究解决项目建设中的实际问题,倒排时间节点,加快建设进度,进一步提高工作效能;要加快区域形象提升,推进金兰创新城形象打造工程,注重细节、精益求精,打造一批有辨识度和记忆点的路口标识和景观节点,提升城市形象品质;要加快推进政策处理,对项目涉及区块的征迁工作要提早谋划,尽早启动,强化责任落实,按时完成;要形成工作合力,进一步理顺金兰创新城与金兰高新技术产业园区、经济开发区等各区块的关系,完善在建项目进度、招商进度、部门服务三张月度清单制度,各有关部门、乡镇(街道)要通力合作、主动服务,在政策、项目、规划等方面给予更大支持,共同推进金兰创新城及金兰高新技术产业园区开发建设。

记者 陈志恒 蒋宇欣

导报讯 “五一”小长假即将来临。连日来,兰溪市领导带领有关部门负责人,分组奔赴工地、企业、公园、学校、医院、商场等处开展节前安全生产大检查,切实抓好“五一”期间及今后一个时期全市安全生产工作,确保全市安全生产形势持续稳定向好。

昨天上午,兰溪市委副书记、市长王新锋带领有关部门负责人,前往尚城汇超市、浙江浙安消防设备有限公司、宝龙广场施工现场,检查安全生产工作。他强调,要时刻绷紧安全这根弦,形成长效管理机制,推动责任落实到位,完善应急保障预案,确保万无一失。

在尚城汇超市,王新锋边走边看,实地了解消防器材是否配备、安全通道是否畅通及商品备货是否充足等情况。他指出,商场、超市节日期间人流量较大,要严格落实人员密集场所的安全管理制度,进一步强化消防设施、安全通道检查,开展安全生产培训和演练,提升应急处突能力,为

随后,王新锋一行前往浙江浙安消防设备有限公司,深入生产车间、储物仓库,对安全生产管理责任落实、安全风险管控、作业环节管理等进行检查。王新锋叮嘱企业负责人,要始终把安全生产放在第一位,落实安全生产措施,强化员工安全意识,安排好假期值班巡查,确保企业安全;要持续改进生产工艺流程,提升生产自动化水平,加快可持续发展。

在宝龙广场施工现场,王新锋详细了解项目建设进度和安全生产落实情况。他强调,施工单位要进一步强化安全生产意识,加强对施工人员的安全教育,做足做细防护措施,做到文明施工、安全施工、规范施工。

4月26日,兰溪市副市长俞兰带领相关部门负责人,前往梅江镇聚仁村、梅江镇敬老院、浙江东军工贸有限公司、梅江镇卫生院,检查文保单位、养老机构、企业车间、医院等重点场所的安全生产落实情况。对检查中发现的安全隐患,她要求有关单位要提升安全意识,尽快整改落实,确保万无一失。(下转第二版)

责任编辑 赵红霞

启事

因“五一”劳动节放假,本报5月1日(周六)增刊一期,5月3日(周一)、5月4日(周二)、5月5日(周三)休刊三期,5月6日起正常出版。 本报编辑部

兰溪市领导节前检查安全生产工作 落实落细责任 确保万无一失

集中宣贯 “省生活垃圾管理条例”

昨天上午,在府前广场,兰溪举行《浙江省生活垃圾管理条例》宣贯工作暨党员垃圾分类志愿监管活动启动仪式。

兰溪市领导吴丽娅、郭亮、章丽清参加活动。

据悉,《条例》将于5月1日起正式施行,兰溪于4月下旬至5月下旬开展集中宣传月活动,同时还组织巡回宣讲、启动党员志愿监管、开展“家校社”联动宣贯等,确保宣贯工作取得实效。

记者 徐正达 摄



兰溪两项目获金华一季度“攻坚争先大比拼”优秀项目

记者 杨一之

导报讯 4月27日,金华市举行2021年一季度“攻坚争先大比拼”活动,各县(市、区)和金华开发区及市直相关单位同台赛拼。经过现场测评,兰溪市锂电能源年产2.4亿只锂离子电芯及年产2.4亿只锂离子电池模组项目、兰溪市越龙山国际旅游度假区二期项目获优秀项目。

在欣旺达(浙江锂电)项目建设现场,目前有29台塔吊、2600多名工人忙碌着,一派繁忙景象。该项目位于兰溪经济开发区,总投资52亿元,总用地面

积约617亩,是兰溪历史上单体投资规模最大的制造业项目。该项目只用了173天就完成了40万立方米主体结构建设,创造了“兰溪速度”。

目前,该项目土建已完成总工程量的90%,厂区配套设施完成总工程量的55%,安装工程已完成25%。项目预计8月正式投产,达产后可实现年产值超百亿元,新增就业超8000人,建成后有利于提升兰溪锂离子电池材料与新型储能材料领域的发展优势。

越龙山国际旅游度假区项目是浙江省大花园建设的标志性项目之一,项目总投资105亿元。这里有四季花开的陌上

花园,有1300年历史的佛教遗址,有常年恒温的舒适泳池,有世界知名的国际品牌酒店,还有惊险刺激的高空玻璃栈道。

为了更好地承接周边县市溢出效益,越龙山下还打造了杨梅风情、梅江垂钓、聚仁研学等农旅项目,从而推动山上下融合,激活兰溪北部乡镇经济发展。今年国庆节,越龙山国际旅游度假区将开门迎客。

聚力“三个年”
奋进“十四五”
项目攻坚进行时

强化窗口意识 扛起使命担当
兰溪经济开发区
招商热线:88929666/服务热线:88929669

兰溪干部作风您来评
“办事效率低”
“服务态度差”
“吃拿卡要”
在办事过程中 您是否有过这些不愉快的体验?
微信扫一扫进行评价

兰溪市税务局提醒您:
警惕 提高自我防骗意识 防范电信网络诈骗
牢记反诈热线:96110

强工兴兰 创新创业
产业新城运营商
产业发展服务商
兰溪市兰创投资集团有限公司
地址:振兴路508号(总部大楼裙房5楼)
招商热线:88130055

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA 兰溪市支行
进步与您同步
服务热线:95580

兰溪农商银行 LANXI RURAL COMMERCIAL BANK
存款就存农商行,贷款就找幸福兰!